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ЗАПИСНИК 

 
са 16. седнице ИЗВРШНОГ ОДБОРА 

ЗАЈЕДНИЦЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ 
одржане у Београду 02.04.2022. године 

 
 
Председник Заједнице , Ђурађ Бањац је пожелео добродошлицу присутнима на 16. седници Извршног 

одбора у  Београду. Поздравио,  проф. Др Веру Петровић,директорку АТУССа, домаћина састанка, уважене госте 
Радована Живковића, МПНТР и Мају Тодоровић, ЗУОВ и остале присутне чланове Извршног одбора Заједнице 
ЕТШ Србије. Вера Петровић,  домаћин састанка, поздравила је све присутне, представила школу и пожелела 
свима гостопримство у школи и Београду. 

Након провере бројног стања, утврђено је да кворум за доношење одлука постоји ( присутно 22 чланова 
ИО), те је предложен и усвојен следећи дневни ред: 

 
ДНЕВНИ РЕД 

 
1. Усвајање Записника са претходне седнице, 
2. Актуелности средњег стручног образовања 
3. Извештај са одржаног такмичења Галаксија куп 
4. Организација регионалних и републичких такмичења 
5. Организација седнице Скупштине Заједнице   
6. Текућа питања  

 
 
 

Тачка 1. 
 

 Једногласно је усвојен Записник са 15. Седнице новог сазива Извршног одбора, одржане у Београду 
03.03.2022. године, од стране Извршног одбора Заједнице ЕТШ Србије. 

 
Тачка 2.  
  

     Председник Заједнице Ђурађ Бањац је упознао присутне са актуелностима средњег стручног 
образовања, које су припремљене на седници председништва Заједнице 26.3. у Зајечару, а затим дао речМаји 
Тодоровић и Радовану Живковићу. 
Маја Тодоровић, ЗУОВ: 

 Ускоро ће бити објављени НПП за Техничара телекомуникационих технологија, и тиме бити стављен ван 
снаге НПП образовног профила Електротехничар телекомуникација. Нада се да ће ове промене бити пре 
објављивања Конкурса за упис ученика. Потребна је подршка наставницима у имплементацији нових 
НППа. Заступљене су нове технологије, јер су стандард квалификација урадили, Telekom, Roming i Orion. 

 Ускоро ће бити објављени НПП за Техничара мултимедија, и тиме бити стављен ван снаге НПП 
образовног профила Електротехничар мултимедија. Очекује се да ће ове промене бити пре објављивања 
Конкурса за упис ученика. Потребна је подршка наставницима у имплементацији нових НППа. 

 У плану је састанак за припрему стандарда квалификација за Електротехничара електронике, који је у 
припреми од стране радне групе секторског већа за ИКТЕЕиА. Идеја је да области Аутоматика и 
Електроника буду заступљене у овом новом профилу.  

 Практични део пилота државне матуре биће одржани у школама Заједнице у Новом Саду, Вршцу, Земуну 
и у ЕТШ Никола Тесла Ниш. Презентоваће се процедура испита и начин оцењивања.  

 Образац за штампање уверења за матурске испите са стандардима квалификација, као и линк за пријаву 
матурских испита за јунски рок се очекују ускоро на сајту ЗУОВа. 

 Преведени су приручници за матурски испит на мађарски и албански језик. 
 

Радован Живковић, МПНТР: 
 

 Министарство дневно дели информације са средњим стручним школама о сим актуелним дешавањима. 

 У припреми државне матуре има пуно изазова, и приступило се озбиљно. 

http://www.zetss.edu.rs/


 Очекује се ускоро мишљење ЗУОВа, везано за верификацију образовних профила, па ће МПНТР 
обавестити школе о даљим корацима у процесу верификације. 

 Заједница ће предати МПНТРу обједињени предмет за захтевима за зпошљавање стручних кадова на 
неодређено време. 

 Очекује се ускоро објављивање прелиминарних информација о плану уписа уа наредну школску годину. 
Марјан Иванов је обавестио присутне да је у припреми стандард квалификација за образовни профил 
Електротехничар обновљивих извора енергије, урађен по захтеву предузетника. 

 
Тачка 3. 
 
Проф. Др Вера Петровић је изнела да Заједница ЕТШ Србије има апсолутну подршку АТСУССа за сва 

испланирана такмичења.  Данас је организација републичког такмичења из Мултимедија и жели свим 
такмичарима добар успех. Припремни састанак за израду задатака за регионално такмичење из ОЕТ1, ОЕТ2, 
Електронике и Енергетске електронике ће бити ускоро одржан у Вишеру. 

Соколовић Небојша је кратко реферисао о успешно одржаном такмичењу Галаксија куп у Зајечару и 
захвалио се домаћину Техничкој школи. 

За регионална такмичења су домаћинима подељени обрасци ( похвале дипломе и дискови са 
припремом за уштампавање). Исказана је потреба за регионалним координаторима на сам дан организације 
такмичења и потреби да аутори задатака буду присутни у Обреновцу.Домаћинима регионалних такмичења је 
дата информација о начину утрошка помоћи за организацију регионалних такмичења. 

Неопходно је да домаћини такмичења до 22. априла доставе секретару Заједнице број пријављених 
такмичара по предметима, како би ВИШЕР могао на време да припреми тестове. Такође је неопходна 
информација о потребним тестовима на мађарском језику. 

Марјан Иванов је обавестио о успешно обављеним припрема за Републичко такмичење за 
електромеханичаре за термичке и расхладне уређаје. Учествоваће 13 школа Заједнице. 

 
Тачка 4. 
 
Небојша Соколовић је подсетио Извршни одбор Заједнице, да ће се Скупштина Заједнице одржати 

7,8,9.07.2022.године у хотелу Ђердап у Кладову. Цена аранжмана два пуна пансиона, уз свечану вечеру уместо 
стандардне и вожња бродом је у износу од 10.300,00 динара по особи за смештај у двокреветној соби. 
Скупштина ће ове године бити изборна и потребно је да Активи региона припреме представника региона за 
избор председника. Такође, именује се Надзорни одбор за мандатни период од четири године. Потребно је све 
предлоге за промену Статута да школе предложе на састанку актива региона, како би то био предлог за седницу 
Извршног одбора. 

 
Тачка 5. 

  
У оквиру текућих питања проф. Др Вера Петровић је упознала присутне са курсевима ВИШЕР-а, доступним 

школама Заједнице. 
 
   
 

 
 
ПРЕДСЕДНИК ЗАЈЕДНИЦЕ    

                
Проф Ђурађ Бањац   


